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問１

問２

問３

問４

問５

問６

問７

問８

問９

 ２ 第三者保証人が不要

 ３ 信用保証を付している  ４ 売掛債権や動産を担保としている

 ２ 融資実行までの期間短縮

 ４ 手続の簡素化

↓　裏面に続きます

 １ 低金利

【次の（２）について、（１）で 「１～３」 と回答された方のみお答えください】

 ２ 過去に利用したことがある　　　 (2)へ

 ４ 知らない

 １ 現在利用している　　　 (2)へ

 この１年における銀行からの
    借入形態は…　【複数回答可】

 ３ 知っているが利用したことはない 　(2)へ
(1) 県の制度融資を…

(2) 制度融資について期待する
　ことは…　【複数回答可】

 ３ 無担保・無保証人

 ５ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 ５ 私募債を発行

 １ 担保を提供していない（無担保）

埼玉県が金融機関を通じて行っている制度融資の利用状況等についてお聞きします。

 ３ 減った

 ３ 悪くなった

 ３ 悪くなった

 １ 増えた

 １ 良くなった

 １ 良くなった

 ２ ほとんど変わらない

 ２ ほとんど変わらない

(1) 売上高は…

 ５ 環境保全対策

 原油・石油製品・原材料価格の上昇分を、

 ２ ほとんど変わらない

貴社の今１０～１２月期の設備投資実績（見込み）についてお聞きします。 

　　　　目的は…

 ３ 減る

(1) 設備投資を…

 ３ 悪くなる

 ３ 悪くなる

 ５ 車輌・運搬具

 ２ ほとんど変わらない

 １ 実施した

貴社の来１～３月期の設備投資計画についてお聞きします。 

 ２ ほとんど変わらない

 １ 良くなる

 １ 良くなる

取引先金融機関の貸出姿勢についてお聞きします。 

 ４ 研究・開発

 ２ 生産・販売能力の拡大

 ２ 普通である

 １ 実施する  ２ 実施しない

 ７ 多角化

 １ 更新、維持・補修

 ２ 実施しなかった

 ６ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 ８ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(2) 資金繰は…

(3) 採算は　…

(1) 売上高は…

　　　　内容は…

(1) 設備投資を…

(2) 資金繰は…

(3) 採算は　…

【設備投資を 「１ 実施した」 と回答された方のみにお聞きします。】

 ５ 環境保全対策　　　　目的は…

(2) 投資した

 ３ 合理化・省力化

 ６ 他社 （他店） との差別化

 ３ 生産・販売設備 （建設機械を含む）　　　　内容は…

　【複数回答可】

(3) 投資した

　【複数回答可】

【設備投資を 「１ 実施する」 と回答された方のみにお聞きします。】

 １ 土地  ２ 建物 （工場・店舗等を含む）(2) 投資する

 １ 更新、維持・補修  ２ 生産・販売能力の拡大

　　 受注単価（製品価格）に転嫁できましたか

 ６ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） ５ 車輌・運搬具

　【複数回答可】  ７ 多角化  ８ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(3) 投資する

銀行からの借入形態についてお聞きします。

 ２ 新規貸出の拒否

 ３ 繰上返済の要求  ４ 担保・保証条件の厳格化

 １ 金利引き上げ(2) 具体的にはどのような点から
　「厳しくなった」とお考えになり
　ましたか　【複数回答可】

【次の（２）について、（１）で「１ 厳しくなった」と回答された方のみお答え下さい】

 ５ 審査期間の長期化  ６ その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 ４ 研究・開発

 ３ 不況である

 ４ 情報化機器

 ６ 他社 （他店） との差別化

　【複数回答可】

 ３ 合理化・省力化

埼 玉 県 四 半 期 経 営 動 向 調 査（１９年１０～１２月期）
※ 該当する番号・記号に○を付けてください。

※アンケート結果の送付を希望しますか（○で囲んでください）→ １　希望する ２　希望しない

 １ 増える

貴社の今１０～１２月期の経営実績（見込み）は、前７～９月期と比較していかがでしたか。

貴社の来１～３月期の経営見通しは、今１０～１２月期と比較していかがですか。

受注単価（製品価格）についてお聞きします。

 ３ 生産・販売設備 （建設機械を含む）

 ２ 建物 （工場・店舗等を含む）

 ４ 情報化機器

 ２ ほとんど変わらない

 １ 土地

 １ 転嫁できた

(1) 現在の取引先金融機関の
　貸出態度は、１年前と比べて…

 １ 厳しくなった　　　　(2)へ

(2) 今後の景気見通しは…  ２ どちらともいえない

 １ 好況である

 １ 良い方向に向かう

 ２ 一部転嫁できた

(1) 今の景気水準は…

貴社の業界の「景気」について、経営者の方のご意見をお聞かせください。

 ３ 転嫁できない

   　調査結果は、埼玉県のホームページでご覧いただけます　→　「埼玉県四半期」 で検索してください。

 ２ ほとんど変わらない  ３ 緩やかになった

 ３ 悪い方向に向かう



問10

 ３　時間的余裕

 ４　具体的な作成方法のノウハウ

 　３　時間的余裕がないため

　 ４　ＢＣＰ策定より優先すべき課題があるため

　 ６　法律等による作成の義務がないため

 　７　具体的なメリットが感じられないため

 ５　その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 　５　取引上必要ないため

【次の（４）について、（２）で 「６ 作成する考えはない」 と回答された方のみお答え下さい】

（４） 作成しない理由は何ですか

　　　　　　【複数回答可】

 　１　人的余裕がないため

 　２　資金的余裕がないため

　 ８　具体的な作成方法が分からないため

 　９　防災対策については既に対策済みであるため

◎ ご協力ありがとうございました。

最後に、貴社の従業員数を教えてください  ア １～５人  イ ６～２０人  ウ ２１～５０人  エ ５１人以上

　　ＢＣＰについてお知りになりたい方は、簡単に説明した手引きが埼玉県のホームページからご覧
　になれます。（ 「埼玉県□（スペース）ＢＣＰ」 で検索し、「埼玉県版ＢＣＰ手引き」 をご覧ください。）
　　うまく検索できない場合は、埼玉県のホームページの 「産業・地域」 分野の 「中小企業」 の
　メニューから、中小企業のための 「防災・事業継続の手引き」 をご覧ください。

（１） 事業継続計画(ＢＣＰ)に
　　 　　ついて、ご存じでしたか

 ５　現時点では作成するかどうか全く未定である

 ４　今後、作成するかどうか検討したい

 ６　作成する考えはない

 ７　その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

 ３　現在、作成を検討している　

内容は知らないが、
　聞いたことはあった

 ２ １　内容まで知っていた  ３　聞いたことがなかった

　今年７月に新潟県中越沖地震が起きるなど地震や火災、事件・事故などの緊急事態に備え、企業が対応策
を事前に決めておく事業継続計画（Business Continuity Plan：BCP）への取組が課題となっています。

 １０　その他 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（３） 作成する場合の課題は
　　　　　 何ですか（何でしたか）

　　　　　　　【複数回答可】

　（４）へ

【次の（３）について、（２）で 「１～５」 と回答された方のみお答え下さい】

（２）　事業継続計画（ＢＣＰ）を

　　　　　　　　 作成していますか

 ２　現在、作成中である

 １　既に作成済みである

　（３）へ

 １　人的余裕

 ２　資金的余裕


